

知危险会避险 守护安全成长

我市交警开展中小学交通安全教育活动

运城晚报讯(记者 樊朋展)3月29日是第26个全国中小学生安全教育日。为做好中小学交通安全教育活动,市公安局交警支队提前部署,及早谋划,安排全市各交警大队按照总队的工作要求,采取形式多样的宣传教育活动,切实提高广大中小学生的交通安全意识和自我保护能力。

当天,市公安局交警支队和盐湖交警大队在市区大运小学组织开展了以“知危险会避险 守护安全成长”为主题的宣传教育活动。

“小朋友,你坐在驾驶位上看一下,车的前后方有人吗?”“没有。”“好的,你下车来看。”只见,车前方1米左右的范围和车后方近10米的范围内,蹲着数十名小学生。互动环节,市公安局交警支队民警借助小轿车、校车等,现场讲解车辆盲区以及大车转弯内轮差等安全知识,让同学们亲身体验在机动车附近玩耍的危害,并要求大家提高警惕,不管是走在路上,还是乘坐车辆,不仅要知道什么是危险,也要有能力避开危险,安安全全上学,平平安安回家。

“走路要走人行道,不在路上打和闹。不开快车不抢道,靠右行走要记牢!”活动中,两名小学生代表以“知危险会避险 守护安全成长”为主题,和大家分享了他们所了解的交通安全知识。随后,一名家长代表也进行发言,表示在今后的生活中,为孩子做好榜样,时刻谨记交通安全。其间,市公安局交警支队还向大运小学赠送了印有交通安全规则的书包、铅笔、交通安全手册、宣传海报等。

当天,夏县交警大队组织民警深入辖区新建路小学、瑶峰镇南师小学,开展“知危险会避险 守护安全成长”主题宣传活动。民警结合辖区典型事故案例,用身边事教育身边人,强化同学们的交通安全意识。此外,民警结合当前正在开展的“一盔一带”安全守护行动,讲解了“头盔就是保命盔”“安全带就是生命带”等。同时,民警倡导同学们将掌握的道路交通安全知识和法规积极向身边的亲朋好友传播,努力实现教育一个学生,影响一个家庭,辐射整个社会的宣传效应。

同一天,临猗交警大队民警在贵戚坊小学,通过讲座、发放交通安全知识手册、互动问答、网络直播等形式,开展“知危险会避险”主题教育



▲民警邀请大运小学学生现场模拟感受机动车视线盲区



▲民警为大运小学学生讲解交通安全知识

▶临猗交警大队民警向贵戚坊小学学生讲解交通安全知识



及“一盔一带”安全防护宣传活动。临猗县公安局七级派出所组织警务区民警深入辖区七级小学开展“法治进校园”主题活动。活动中,民警向师生发放了法律知识宣传手册,对学校物防、技防等安全设施进行检查。民警围绕如何应对校园暴力、防范欺凌诈骗、遵守交通安全、应对突发事件等进行法治教育讲座,以案释法,开

展宣传。另外,民警还实地演练了各类物防设施的使用操作方法。

各交警大队以此次宣传活动为契机,广泛宣传“知危险会避险 守护安全成长”的活动主题,倡导了文明交通的新风尚,弘扬了现代文明交通理念,不仅增强了广大交通参与者的遵纪守法意识,更提高了中小学生的自我保护意识。

警示窗

夏县交警查获一套牌盗抢车

运城晚报讯(记者 樊朋展)3月30日,夏县交警大队巡警一队民警在辖区路段例行检查时,查获一起套牌盗抢车辆。

当日8时许,民警在232省道中留村村口对一辆晋MUHXXX黑色小型汽车检查时,发现驾驶人郑某神色慌张,答非所问,十分可疑,且郑某无法出示车辆行驶证。

随后,民警将郑某带回大队作进一步调查。通过公安交通管理综合应用平台查询,民警发现郑某所驾车辆的车牌与该车信息不符,存在使用其他机动车号牌违法嫌疑。经进一步检查,民警在该车后备箱内发现了一副机动车号牌。

之后,民警又通过该车的大架号在全国被盗机动车信息资源库查询发现,这辆帕萨特小型汽车真实号牌是冀RLJXXX,系被盗车辆。

目前,该案已移交夏县公安局刑侦大队,正在进一步审理之中。

倒车别蹭出事故 司机醉驾被刑拘

运城晚报讯 近日,临猗县孝子村某饭店门前两辆车发生刚蹭,民警到场后查处了一名醉驾司机。

3月26日20时许,在临猗县孝子村某饭店门前,一辆车牌号为晋MMQXXX的小型轿车由东向西倒车时,与停放路边的一辆车牌号为晋M6GXXX的小型轿车发生刚蹭,因双方协商未果,便报了警。

临猗交警大队事故科值班民警到现场后,对双方当事人进行了呼气式酒精检测,车牌号为晋MMQXXX的小型轿车驾驶人孙某涉嫌醉驾,被采取控制措施。后经采血化验,显示孙某血液内酒精含量为144.38mg/100ml,达到醉驾标准。

目前,孙某因醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,已被刑拘,事故正在进一步处理当中。(王文斌)

永济交警集中整治毒驾

运城晚报讯(记者 张萌芝)3月30日,永济交警大队虞乡中队、虞乡派出所联合该市公安局禁毒大队、社区戒毒康复服务中心,在虞乡交通警察执法站,集中开展毒驾整治行动。

该大队在开展春季道路交通管理的工作中,科学研判,周密部署,依托执法站把牢国道卡口、昼夜交替严控城区及县乡重点路段,以零容忍的态度,依法严厉打击酒驾、毒驾等严重交通违法行为,消除路面安全隐患。民警教育广大驾驶人远离毒驾,为春季生产生活全力营造一个安全畅通的道路交通环境。

同时,该大队发挥网络媒体优势,广泛推送酒驾、毒驾等严重交通违法行为的危害和安全出行注意事项知识,为全民积极参与文明交通、共同构建平安社会营造浓厚的氛围。

市公安局交警支队对教育整顿工作再动员再部署

运城晚报讯(记者 张萌芝)3月29日下午,市公安局交警支队组织召开机关全体党员大会,会议由市公安局交警支队支队长姬凌鹏主持。

为进一步贯彻落实全面从严治党要求,推动公安交警队伍教育整顿和党史学习教育深入开展,会议对第一阶段的的教育整顿工作开展情况进行了通报,对下一步教育整顿工作进行了再动员再部署。

会议要求全体民警及时梳理学习教育阶段存在的问题短板,逐条逐项对照“规定动作”进行整改,细化落实目标任务,抓实抓好政治教育、党史学习教育、警示教育、英模教育“四项教

育”,做好第一阶段的最后冲刺,确保教育整顿工作有序、有力推进。

全体党员干部要在教育整顿工作中以身作则,率先垂范,身先士卒,做扎实努力的排头兵,起到模范带头作用,为全体民警做好表率。

全体民警要正确处理工学矛盾,将教育整顿与日常交通管理工作紧密结合,通过学习教育贯彻落实工作,坚持做到学习、工作两手抓、两不误。

会后,姬凌鹏围绕“弘扬延安整风精神 严肃队伍教育整顿”的主题,为全体党员民警上了一堂主题鲜明、生动深刻的专题党课。他从三方

面详细讲述了延安整风的历史背景、基本过程和深远影响,深入分析了当前开展政法队伍教育整顿的意义和解决的问题,并就如何更好地开展交警队伍教育整顿工作提出了具体要求。

姬凌鹏要求全体民警从延安整风运动中汲取精神力量,用延安精神滋养初心、淬炼灵魂,坚持把学习教育贯穿始终,切实增强学习自觉;要坚持把刀刃向内落到实处,切实整治顽瘴痼疾,确保教育整顿工作有力有序推进;要坚持把长效常治推向纵深,切实巩固整顿成果,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安交警铁军。